



MÁTÉSZALKA

MAGAZIN

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI
ÉS KÖZÉLETI MAGAZINJA



MÁJUSI ZSONGÁS

MAJÁLIS

TAVASZ. ÚJ ENERGIÁK.

Május talán az év legszebb hónapja: a tavasz ekkor bontakozik ki igazán. Nem véletlen, hogy számos ünnep kötődik hozzá, és az emberek is megújult energiával vágnak bele a munkába – ezt tükrözi magazinunk is.

2026.
5. SZÁM



ÉDESANYÁK MOSOLYA

Levelem nemcsak az én anyukámnak szól, hanem mindannyiunknak, akik a „Mi lesz ebédre?” és „Hol a zoknim?” kérdések kereszttüzeiben is megőrzik a méltóságukat. Akik éjszakákat virrasztanak át, és akiknek egyetlen mosolya többet ér minden gyógyszernél. Vannak illatok, amiket nem lehet üvegbe zárni, és vannak érintések, amiket nem koptat el az idő. Ahogy az évek telnek, egyre többször kapjuk magunkat azon, hogy a gyerekkorunk sárga fényű emlékei felé fordulunk. Ott, a legmélyén, minden kép közepén egyetlen alak áll: az Édesanyánk.

Drága Édesanyám! Ma nem a jelen rohanásáról akarok beszélni, hanem a csendről. Arról a különleges csendről, amit csak te tudtál megteremtetni körülöttem. Ahogy becsukom a szemem, újra látom a konyhát, ahol a gőzben úszó ablaküvegre rajzoltam, miközben te a tésztát gyúrtad. Emlékszel még azokra a vasárnapokra, amikor a frissen vasalt ruha illata keveredett a sült süteményével, és én még azt hittem, a világ pontosan ilyen: tiszta, puha és biztonságos. Akkor még nem tudtam, hogy ezt a biztonságot te építetted körém a két kezeddal, a fáradtságoddal, az aggodalmaddal, melyeket oly gondosan elrejtettél előlem.

Köszönöm neked, hogy a „gyógyító puszkikkal” tüntetted el a sebeimet, és a válladon sírhattam, amikor a világ először volt igazságtalan velem. Ma már látom a kezeden az idő finom barázdáit: minden egyes vonal egy-egy álmatlan éjszakáról, értem hozott áldozatról mesél. Látom azt a fiatal nőt, aki egykor voltál, aki talán az álmaid tette féltre, hogy gyermekei álmát egyengesse. Minden mozdulatodat a szeretet alkotta meg. Édesanyám, köszönöm a gyerekkorom minden egyes színet és fényét. Köszönöm, hogy te vagy az élő kapocs a múltam és a jelenem között, a kikötő, ahová bármikor visszatérhetek. Isten éltesen sokáig, és köszönöm, hogy Te vagy az én örök biztonságom!

Sajtos Lászlóné

óvónő, intézményvezető

Majális: a tavasz öröme

Élmények, koncertek, közös programok – a hagyomány szellemében

Mátészalka városában minden évben különleges hangulata van a tavasz egyik legkedveltebb ünnepének, a majálisnak. Ez az esemény ugyan a munka ünnepéhez kötődik, de a közösség összetartozását, a természet megújulását és a szabadtéri programok örömét is jelképezi.



„Májusi fényben gyógyulásra leltem” – írta *Ady Endre* az év talán valóban legszebb hónapjáról. A megújuló természet szín pompás környezetet, hangulatot ad ebben az évben is a *Mátészalkai Városi Uszoda* és *Strandfürdő* előtti téren a rendezvénynek, mely évről évre egyre több látogatót vonz. A szervezők igyekeznek minden korosztály számára tartalmas és szórakoztató programokat kínálni. Sokan edzenek már a közös futásra, mások a helyi tehetségek, büszkeségek műsorát várják, a hangulat pedig várhatóan a délutáni, esti órákban hág majd a tetőfokára.

A gondos szervező munkát követően május első napján már a kora reggeli órákban megkezdődik a készülődés. A standok felállítása, a színpadok előkészítése és a vendéglátóságok sürgése-forgása mind hozzájárulnak ahhoz az izgalmas hangulathoz, amely végigkíséri a nap eseményeit. A látogatók hamar megtöltik a teret, családok, baráti társaságok és idősebbek egyaránt kilátogatnak, hogy együtt élvezzék a tavaszi zsongást. A majális egyik legfontosabb eleme a színpadi műsorkínálat. Helyi fellépők, tánccsoporthok, zenekarok és meghívott előadók váltják egymást, gondoskodva a folyamatos szórakozásról. A gyereket külön programok várják: arcfestés,

ugrálóvár, kézműves foglalkozások és játékos vetélkedők garantálják, hogy a legkisebbek se unatkozzanak. Nem maradhat el a gasztronómiai kínálat sem, amely a majális egyik legnagyobb vonzereje.

A mátészalkai majális nemcsak a szórakozásról szól, hanem a közösségépítésről is. Lehetőséget teremt arra, hogy az emberek kiszakadjanak a hétköznapi rohanásából, találkozzanak ismerősökkel, megerősítsék a kapcsolatokat, és együtt ünnepeljék a tavasz érkezését. A rendezvény egésze, a hangulata évek óta sok elismerést kap – méltán vált a város egyik legfontosabb hagyományává. A sokszínű programok, a finom ételek és az összetartó közösség mind hozzájárulnak ahhoz, hogy ez a nap minden évben emlékezetes maradjon.

A majális programjai: 9.00: Fuss a Fény Városában! (városi futás); 13.00: Helyi és regionális csoportok; 16.00: Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola; 17.00: A két zsvány; 18.00: Buzogány Béla Színházának énekesei; 19.00: Janicsák Veca; 20.00: Herceg Dávid; 20.30: Benisso X Happy; 21.30: Retro Parti DJ-vel. Egész nap finom ételek főzése, vendéglátás, vidámpark. A programok *ingyenesen* látogathatók.

Történelmi léptékű fejlesztések

Egészségügyi, közlekedési beruházások sora Mátészalkán

A folyamatos fejlődés eredményeit számos területen láthatjuk, de az elmúlt időszakban különösen fontos beruházások kerültek a figyelem középpontjába. Ezek között említhető a „Zöld Mátészalka”-program, amely a közterületek megújításában és a fenntarthatóság erősítésében hozott komoly előrelépést. Érdemes kiemelni az óváros turisztikai célokat is szolgáló fejlesztését, amely közvetve a helyi gazdaság élénkítését is szolgálja. Jelentős beruházás a gyermekegészségügyi központ építésének megkezdése, a biztonságosabb közlekedést pedig útfelújítás és kerékpárutak építése szolgálják.

Ünnepi hangulatban helyezték el a gyermek-egészségügyi központ alapkövét Mátészalkán, újabb lépést téve a város és a térség egészségügyi fejlődésében. Az eseményen részt vettek a helyi önkormányzat vezetői, egészségügyi szakemberek, a kivitelező cégek képviselői, valamint számos érdeklődő lakos is. A beszédek során hangsúlyozták, hogy az új intézmény nem csupán egy modern épület lesz, hanem egy olyan központ, amelyet a legkorszerűbb orvosi eszközökkel szerelnek majd fel. A magas szakmai tudással együtt ez megteremti a korunkban elvárt szintű gyógyítás feltételeit, s fontos kiemelni: gyermekbarát környezetben. A beruházás célja, hogy a térségben élő gyermekek gyors, hatékony és magas színvonalú ellátásban részesüljenek, csökkentve ezzel a már meglévő egészségügyi intézményeinek terheltségét. A központban helyet kapnak szakrendelések, diagnosztikai egységek, de a prevenció programok helyszíne is lesz majd, újabb lendületet adva a betegségek megelőzését célzó akcióknak, kezdeményezéseknek.

Mindenki örömeire megszépült a *Hild János park* – *Szalkay László utca* – *Rákóczi utca* közötti terület. A zöldinfrastruktúra-fejlesztés részeként felújították a *Szalkay László utca* és *Rákóczi utca* közötti gyalogos- és autós közlekedési utakat, zöldfelületeket. A program részeként a területen új játszótér is épült, amely a gyerekek mellett várja a felnőtteket, a családokat is a szabadidő kelle-

mes eltöltéséhez. A terület átalakítása egyszerre érintette a közlekedést, a parkolást és a zöldvezetési részeket, így egy szebb, szervezettebb, átláthatóbb városi tér jött létre. A fejlesztés során 101 új parkolót alakítottak ki, valamint összesen 59 lombhullató fát és közel 2200 cserjét ültettek el. Mindez hosszú távon ad majd új arculatot és hangulatot a területnek, érzékelhetően javítva a környezet állapotát a „Zöld Mátészalka” stratégia szellemében.

Fontos mozzanat a *Nyár utcai zöldfelület, szabadidő park* fejlesztése, melynek részeként a határoló útszakaszon 8 új parkolót alakítottak ki. A programnak köszönhetően megvilágított reortán burkolatú streetball pálya, fitnesspark és minden korosztályt kiszolgáló játszótér is épült. A zöldfelületi fejlesztés során 31 lombhullató fát és közel 500 db cserjét ültettek.

A *Nagykárolyi utca* – *Rákóczi utca* – *Iskola* köz-körforgalmi csomópont fejlesztése során egy korszerű, 5 ágú közlekedési csomópont épült ki, SafeCross intelligens gyalogosátkelőkkel. Ez megteremti a biztonságos közlekedés feltételeit mind a gépjárművek, mind a közelben lévő iskolába és a *Belvárosi Piac* felé közlekedő gyalogosok számára. Ezzel együtt újult meg és szélesedett ki az *Iskola* köz, mely a *Belvárosi Piac* és a *Kálvin János Református Általános Iskola* könnyebb megközelítését szolgálja.



Az emberek elégedettsége, a fejlesztés és a rendezett környezet motiválja

Beszélgetés Szalai Istvánval, a 4. sz. választókerület képviselőjével

A mandátumát 2019-ben nyerte el – akkoriban egy helyi telekommunikációs cégnél dolgozott hálózatszerelő műszerészként. Internet-, telefon- és tévészerelőként sok embert megismert a városban. Kapcsolatrendszere tovább bővült, amikor megpályázta a *Mátészalkai Lakásszövetkezet* műszaki vezetői állását. A lakásszövetkezet mintegy 1760 lakást fog össze a városban, így ezt a munkát jól össze tudja egyeztetni képviselői feladataival. Mint mondja, „van feladat bőven”, hiszen folytatni kell a felújításokat és fejlesztéseket a városban, különös tekintettel a közlekedésre és a környezetvédelemre.



SZALAI ISTVÁN

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI TAG, MÁTÉSZALKA 4. VÁLASZTÓKERÜLET

Hogyan jellemezné a 4. számú választókerületet?

A város szívének tartom, már csak azért is, mert mert itt van *Mátészalka* történelmi főutcája, a *Kossuth utca*, amire büszke vagyok, és büszke lehet minden lakos. Itt áll a Mécsestartó fiú szobra, ami Mátészalka szimbóluma, innen indul a hagyományos fényes felvonulás a polgármesteri hivatalhoz. Ezen az utcán található az első villamosított ház, a zsinagóga, városi mozi, ami *Zukor Adolf Filmszínház* néven országos és nemzetközi hírnévre is szert tett. A villamosított házban kapott helyet egy villamos történelmi kiállítás, egy *Babamúzeum*, s ki kell emelni a *Tony Curtis* emléket őrző szobát, illetve kiállítást, ahová *Hollywood* egyik legnagyobb filmcsillagának életéből néhány ereklyét személyesen hozott el Tony Curtis özvegye és lánya. Az utcában fellelhető nevezetességek sora nem lenne teljes az egyedülálló szekérgyűjtemény említése nélkül. Ez a választókerület tehát nagyon becses értékekkel bír, s nem csak Mátészalka, de az egész vármegye hírnevét öregbítve.

Amikor elvállalta a képviselőséget, melyek voltak az első feladatok?

Kiemelt helyen szerepelt a lakossági hulladékéltelhelyezés megoldása, és ez hozta az első látványos összefogást is. Olyan megállapodás született, hogy ha egy lakásszövetkezeti közösség megvásárolja az új, korszerű tárolóedényeket, akkor

azokhoz az önkormányzat éves költségvetésében meghatározott keretösszegekből fedett hulladék tárolókat épít. Ebben a konstrukcióban az egész városban sikerült az edényzetek több mint felét lecserélni, ellátva matricával és épületszámmal, s ezek többsége fedett tárolóban nyert elhelyezést. Ezt esztétikai, közegészségügyi szempontból is nagy előrelépésnek tartom, remélve, hogy a városképet rontó guberálás is megszűnik. Készült már korábban egy felmérés, de csak egy összeírásig jutott az ügy, most viszont meg fogjuk ezt oldani. A másik fontos ügyben személyes indítatás adott plusz motivációt: édesanyám mozgáskorlátozott, gyengén látó, de nem csak rá való tekintettel, hanem minden érintett érdekében szerettem volna akadálymentesíteni a gyalogos átkelőhelyeket, ezzel párhuzamosan növelni a közterületi térfigyelő kamerák számát. Mind a kettő megvalósult: ma már valamennyi kijelölt gyalogos átkelőhely süllyesztett, így a kerekesszékekkel közlekedőknek és gyengénlátóknak egyaránt biztonságosabb, kényelmesebb az átkelés. Az utóbbi években felszerelt 30 további térfigyelő kamera nagyobb része a választóterületben erősíti a lakók biztonságérzetét.

Milyen további programokra, fejlesztésekre tekint vissza legszívesebben?

A közösségi terek, parkok, játszóterek, azok kültéri eszközeinek, padjainak a felújítása azért áll nálam kiemelt helyen, mert az emberek számára kellemes, komfortos, méltó találkozási





A testület minden tagja elkötelezetten dolgozik a város fejlődéséért, a közös célért végzett munka pedig sok szép pillanattal és közösségi élménnyel ajándékoz meg minket.

pontokat jelentenek. Nemcsak unokázó nagyszülők, hanem emberi kapcsolatokat ápoló családok, barátok, ismerősök, lakóközösségek számára is. Elégedett lehetek ezen a téren is, a 2019-es vállalásomnak megfelelően sikerült nagyobb városrészeket felújítani. A „Zöld Mátészalka”-projektből kiemelhetem a Hild János park – Szalkai László – Rákóczi utcák közötti terület teljeskörű rehabilitációját, pihenőövezet kialakítását. Ehhez kapcsolódva kicseréltük a térburkolatot, rendeztük a gépjárművek parkolását, több száz fát, cserjét ültettünk el, és mindenki örömmel fogadta a bekerített, biztonságos játszóteret. Ki kell térni a Mátészalkai Fényes Napok és a Tony Curtis Nemzetközi Filmfesztiválra, a város életében talán ez hozta el a legnagyobb pezsgést. Ezek az események megmozgatják a lakosságot, országos és nemzetközi érdeklődést is kivívtak. Jó érzés ezt látni, ahogy azt is, hogy ilyenkor azok is hazajönnek, akik elköltöztek, a családok újra találkozhatnak, szinte érezni lehet a levegőben a boldog együttléti örömet.

Milyen további fejlesztéseket tart szükségesnek?

Van feladat bőven: a hulladékátrolók építését folytatni kell az egész város területén, a Kossuth utca egy része még felújításra vár, annak befejezését egy pihenőpark kialakításával ebben az évben megtervezzük, s elkezdjük. Mindig öröm, ha hozzájárulhatok az önkormányzati testületi üléseken megtárgyalt, majd elfogadott fejlesztési programokhoz. Nem szűken vett városfejlesztés, de meghatározó Mátészalka életében az M49-es gyorsforgalmi út építése, ami a számítások alapján mintegy 80 százalékkal is csökkentheti majd az átmenő forgalmat. Ezzel élhetőbb, biztonságosabb lesz a városnak ez a része, könnyebbé teszi a közlekedést, csökkenti a környezetvédelmi ártalmakat, a zaj- és portterhelést.

Az elmúlt évek fejlesztései közül melyek voltak a legfontosabbak?

A közlekedés biztonságánál maradván a körforgalmakban látom a jövőt, és már a negyedik körforgalom épül az Ipari út és a Meggyesi út kereszteződésében. Ennek különösen örülök.



Melyek voltak a legkedvesebb pillanatok, amelyeket a képviselősége alatt átélt?

Képviselőként lehetőségünk nyílik arra is, hogy jelölésekkel éljünk különböző díjakra, ilyen a Díszpolgári cím, a Pro Urbe vagy az Év Vállalkozója Díj, hogy csak a legfontosabbakat említsem. Nagyszerű érzés volt, hogy amikor dr. Szászi Istvánt javasoltam a város díszpolgárának, elnyerte. Ő a Bosch csoport vezetője Magyarországon és az Adria régióban, a Közép- és Kelet-Európai Mérnöki Klaszter vezetője, a Robert Bosch Kft. ügyvezető igazgatója. Fantasztikus karriert futott be, és méltán áll példaként a város fiataljai, de minden polgára előtt. Szintén nagy öröm volt gratulálni az Év Vállalkozója Díjhoz Vezse Lászlónak, a Szalka-Ép-Gép Kft. ügyvezetőjének, akit magam is jelöltem erre az elismerésre. Ezek a pillanatok megerősítik a közösségi érzést és élményt.

Mi a legnagyobb öröm a képviselői munkában?

Az, ha járom a várost és látom az emberek szemében az elégedettséget, a tisztább, rendezettebb környezetet, a hétköznapi nyugalomát és biztonságát. Örülök a pozitív visszajelzéseknek, megerősítéseknek és bátorításnak, s őszintén meg kell mondjam: egy-egy feladat sikeres elvégzése, a közösség elégedettsége mellett, személyesen is jóleső érzés.

Mátészalka művészetének bölcsője

Kettős jubileum: a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskolában 60 éves a zeneoktatás, 30 éves a művészeti képzés

Ünnepi rendezvénysorozatra hívták és várták az érdeklődőket, az egykori és jelenlegi növendékeket, pedagógusokat és a város lakosságát egyaránt. A képző- és iparművészek, a népzeneészek, a néptáncosok látványos ízelítőt adtak tudásukból, a koncerteket pedig vastappsal köszönte meg a közönség.



Van valami különleges abban, amikor egy közösség nem csupán együtt tanul, hanem maradandót is alkot; amikor a gyerekek nemcsak iskolába járnak, hanem hangszert vesznek a kezükbe, táncolnak, rajzolnak. S miközben figyelnek egymásra, együtt örülnek a sikereknek: igazi közösséggé kovácsolódnak, amelyből sokszor életre szóló barátságok is születnek. A Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola jubileuma valójában nem csak egy évforduló – a 60 és a 30 év nem egyszerűen „csak” számok. Ez már generációk története.

Pedagógusoké, akik hittek abban, hogy a tehetség felfedezése egy új nemzedéknek teremt lehetőségeket; és diákoké, akik itt találták meg az első sikerélményt, az első tapsot – vagy épp önmagukat. Különleges, kettős jubileum előtt tisztelgett az egész város, együtt ünnepelve a zeneoktatás 60 éves, valamint a művészetoktatás 30 éves évfordulóját a Szatmár Alapfokú

Művészeti Iskolában. A rendezvénysorozaton az érdeklődők soraiban láthattunk egykori és jelenlegi növendékeket, pedagógusokat: velük együtt ünnepelt a város lakossága. A jubileumi programsorozat megnyitó ünnepségéhez kapcsolódva képző- és iparművészeti kiállítás nyílt az iskola korábban végzett és jelenlegi diákjainak alkotásaiból, hű képet adva az intézményben folyó magas színvonalú munkáról. A folytatásban a néptáncosok „Eszteendő fonalán” című műsorának tapsolhatott a közönség; ezt követően koncertek követték egymást a klasszikus zenei, majd a népzene tanszak produkcióival. Végül az iskola és a Nyírbátori Tagintézmény Fúvószenekarának közös koncertje aratott nagy sikert.

Méltán jár a szívből jövő gratuláció a pedagógusoknak az elhivatott munkáért, amellyel generációkat inspirálnak, és a diákoknak, akik máris öregbítik szeretett városunk hírnevét!



Közös cél: megértés és elfogadás

Ismét nemes ügy mellé álltak Mátészalka lakosai – Kék sétával ért véget az Autizmus Hete programsorozat

A rendezvény célja, hogy közelebb hozza egymáshoz az autizmussal élő embereket és a többségi társadalmat. A programsorozat nemcsak ismeretterjesztő jellegű, hanem közösségépítő erővel is bír, hiszen lehetőséget teremt a találkozásra, a párbeszédre és az elfogadás erősítésére. Az *Egyesült Nemzetek Szervezete* határozatának szellemében az *Autizmus Világnapjához* kapcsolódva Mátészalka országos viszonylatban is jó példával és gyakorlattal szolgál.

Szép hagyományt teremtett városunk, amikor az autizmussal élők helyzetét, problémáit és azok megoldását állította a figyelem középpontjába. Világszerte fontos téma ez. Az *Egyesült Nemzetek Szervezete*, az ENSZ 2007-ben hozott döntést az *Autizmus Világnapjáról*, mégpedig azzal a céllal, hogy felhívja a figyelmet az autizmusra, az autizmus spektrum zavarra, amely tízmilliókat érint a földön. Az esetszám növekszik, friss kutatások szerint minden 36. gyermeknél autizmust diagnosztizálnak, és rövid időn belül növekedett tízszeres értékre. Ezért az ENSZ megfogalmazta a kérést a tagállamok, köztük hazánk felé is, hogy mindent tegyenek meg e sajátos élethelyzetű emberekért és a társadalmi el-, illetve befogadás erősítéséért.

Büszkén jelenthető ki, hogy *Mátészalka országos viszonylatban is jó példával és gyakorlattal szolgál*. Az idei *Autizmus Hete programsorozat* jótékonyági bállal vette kezdetét a *Móra Ferenc Általános Iskolában*. Fontos információk hangzottak el az *Autipikus Diskurzus* előadáson az autizmusról és ADHD-ről *Oravec Zsuzsanna* és *Fekete Gy. Viktor* tolmácsolásában. Mindketten autizmussal élő felnőttek, autista tapasztalati szakértők. A sort nyílt tanítási nap, majd pódiumbeszélgetés követte, olyan illusztris vendégekkel, mint *Erdei Zoltán* ökolívó, *Hornyak Mariann* a *Kék Erdő Alapítványtól* valamint *Agárdi Zsóka* író. Nagy visszhangja volt a *Legbelső szív* című film vetítésének és az azt követő érzékenyítő beszélgetésnek a többségi intézmények

diákjaival. Felemelő pillanatokat hozott a zárónapi *Kék séta*, sokan jöttek el a *Gólyakerti-tó* körbejárására, így tettek hitet az elfogadás mellett. Jó volt látni, hogy ennyien csatlakoztak és álltak ki egy elfogadóbb, nyitottabb társadalom mellett.

Visszatekintve az idei programsorozatra, elmondható, hogy valóban egy olyan hét volt, amikor még hangsúlyosabban beszéltünk az elfogadásról, a megértésről, az autizmussal élő emberek mindennapjairól. Lehetőséget nyílt arra, hogy a résztvevők, érdeklődők közelebb kerüljenek egy különösnek tűnő világhoz: kérdezzenek, beszélgessenek, és megértsék, a nehézségek mellett is milyen különleges értékekkel rendelkeznek az autizmussal élő társaik. A rendezvénysorozat fontos elemei a közösségi események, a közös séták, kulturális programok és kreatív foglalkozások. Ezek célja, hogy oldott, barátságos környezetben teremtsenek kapcsolatot az emberek között, és lebontsák azokat a falakat, amelyeket gyakran a tudatlanság vagy a bizonytalanság épít.

A közös élmények hozzájárulnak ahhoz, hogy az elfogadás ne csupán elméleti fogalom legyen, hanem a mindennapok részévé váljon. Az *Autizmus Hete Mátészalkán* külön hangsúlyt fektet a fiatalok megszólítására is. Az iskolások bevonása kulcsfontosságú, hiszen a jövő generációja formálja majd a társadalom hozzáállását. A gyerekek játékos, élményszerű módon tanulhatnak az elfogadásról, az empátiáról és a különbözőségek értékéről.



Milliárdok a képzés korszerűsítésére

XXI. századi színvonalon

A teljes oktatási infrastruktúra modernizálása a célja a *Mátészalkai Szakképzési Centrum* átfogó fejlesztésének. Az 5,98 milliárd forintos beruházás eredményeként a diákok versenyképes tudást szerevezve léphetnek ki az iskola kapuin.

A fél évszázados múltra visszatekintő intézmény életében történelmi pillanat volt, amikor ünnepélyes megnyitón átadták a *Mátészalkai Szakképzési Centrum Gépészeti Technikum és Kollégium* kibővített műhelyét. Ezzel sikerült a XXI. század magas követelményeihez emelni a szakmai képzés színvonalát. A fejlesztés célja, hogy a diákok korszerű, a munkaerőpiaci igényekhez igazodó környezetben sajátíthassák el a gépészeti szakma alapjait és legújabb technológiáit. A beruházás során a meglévő műhelyt modern eszközökkel bővítették, valamint új tanműhelyi tereket alakítottak ki.



A modern berendezések lehetővé teszik a precíziós megmunkálást, a digitális tervezést és a gyakorlatorientált oktatást. A fejlesztés külön hangsúlyt fektet a diákok gyakorlati készségeinek erősítésére, ami kulcsfontosságú a sikeres elhelyezkedés szempontjából. Az átadó ünnepségen az intézmény vezetői és a szakképzésben érintett partnerek kiemelték, hogy a korszerű infrastruktúra hozzájárul a térség gazdasági fejlődéséhez is. A kibővített műhely nemcsak a jelenlegi tanulóknak jelent előnyt, hanem hosszú távon is növeli a szakképzés vonzerejét a fiatalok körében, akár a határon túli magyarságot is megszólítva a lehetőséggel.



A díjak tükrében

Sikeres a városi marketing

Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye idén elnyerte a *„Marketingaktív Vármegye”* címet, s ebben nagy szerepet játszott Mátészalka.

A *Városmarketing Gyémántdíj* a hazai települések marketingmunkájának az egyik legjelentősebb szakmai elismerése. A vármegyei sikerhez *Mátészalka 20 díjjal* járult hozzá, *Nyíregyháza 44* és *Tiszavasvári 1 díj* mellett. Ezzel a szerepléssel városunk idén is elnyerte a *„Kisvárosi első”* címet, ami jelentős szakmai visszaigazolás. A *Médiacentrum Mátészalka* csapata örömmel vett részt a pályázatok előkészítésében!



Sok 1 – sok jó tett

Kis felajánlás, nagy segítség

Adója 1%-ával Ön is hozzájárulhat ahhoz, hogy a *Szeretet Alapítvány* helyben segítsen a rászorulóknak.



A hétköznapiakban az 1% többnyire észrevétlen szám, most viszont valódi segítséggé válhat. A *Szeretet Alapítvány* nap mint nap azért dolgozik, hogy helyben támogatássa azokat, akiknek a legnagyobb szükségük van rá. Ha fontos Önnek, hogy a közösség ereje kézzelfogható legyen, ajánlja fel adója 1%-át az alapítványnak. Egy apró döntés, amely mások életében érezhető változást hozhat.

Mátészalka–Ópályi összekapcsolódik

Új kerékpárút, új lehetőségek

Hamarosan megkezdődhet a kerékpárút építése Mátészalka és Ópályi között, erről már aláírta Mátészalka önkormányzata március közepén a szerződést a fővárosi székelyű kivitelezővel.



A beruházás biztonságosabbá és kényelmesebbé teszi a közlekedést mindazoknak, akik a két település közötti távolságot kerékpárral szeretnék megtenni. A projekt egy 1,6 kilométer hosszú és 2,55 méter széles kerékpárút építéséről szól, melynél a környezet szépítésére is ügyelnek: az út mentén fákat ültetnek, így teremtve zöldebb, esztétikusabb környezetet. A szakaszon elemes okospadot is elhelyeznek, amely így lehet majd például mobiltelefonokat tölteni pihenés közben.

A kerékpárút megépítése összesen 255 millió forintba kerül, és várhatóan hozzájárul majd a térségi turizmus fejlődéséhez is a biztonságos közlekedés feltételeinek javításával.

A tapasztalatok szerint a kerékpáros kirándulások egyre népszerűbbek Magyarországon. A természetközeli útvonalak, a nyugodt vidéki környezet és a könnyű megközelíthetőség mind fontos feltétel, hogy még több látogató érkezzon Mátészalkára és környékére. A tervezett útvonal összeköti a két települést, lehetővé téve, hogy a helyiek gyorsabban és kényelmesebben juthassanak el a munkahelyükre, iskolába, vagy akár szabadidős programokat szervezzenek rá. Ebből a szatmári tájegység többi települése is profitálhat a jövőben.

Ballag a vén diák

Több száz érettségiző

A mátészalkai középiskolák életében a tavasz egyik legmeghatározóbb része a ballagás és az érettségi ideje. Egyre inkább érezhetővé válik a búcsú hangulata: a folyosók ismerős zajai, a tantermek léghője különleges jelentőséget kapnak.



A ballagás napja ennek az időszaknak a csúcspontja, amikor a diákok ünnepélyesen elköszönnek iskolájuktól, tanáraitól és diáktársaiktól. A *Baross László Mezőgazdasági Szakközépiskola és Szakiskolában* 35 ballagó vesz búcsút a szeretett közösségetől, és 54 diák tesz érettségi vizsgát. Az *Esze Tamás Gimnáziumban* 105 diák ballag el, és 240 érettségiző készül a nagy megmérettetésre. A *Mátészalkai Szakképzési Centrum Gépészeti Technikum és Kollégium* 137 ballagója lép át jelképesen „utoljára” az intézmény kapuján, 144 érettségiző ad számot tudásából. A *Mátészalkai Szakképzési Centrum Déri Miksa Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumban* 126 ballagó tiszteletére szól majd a csengő, és 123 érettségiző készül a vizsgákra.

Választás 2026

Lapzártánk idején a választási eredmények még nem voltak jogerősek, ugyanakkor 100%-os feldolgozottság mellett a Szabolcs 05. választókerületben Kovács Sándor (FIDESZ-KDNP) szerzett egyéni mandátumot – már negyedik alkalommal. Országos listáról Dr. Bugya László (TISZA) és Dr. Apáti István (Mi Hazánk) jutott be az Országgyűlésbe, így a térséget három országgyűlési képviselő képviselheti a megalakuló parlamentben. A végleges, jogerős eredményekről a Mátészalka Magazin következő lapszámában számolunk be.

Új mammográfiás vizsgálót adtak át

Hatékonyabb a szűrés

Kényelmesebb és nyugodtabb körülmények között fogadja a pácienseket a Mátészalkai Kórház új mammográfiás vizsgálója. A szűrések jól szervezeten, előzetes időpont-egyeztetéssel történnek, így az ellátás kiszámíthatóbb és gördülékenyebb lesz.



Egy korszerű mammográfiás vizsgáló kezdte meg működését Mátészalkán, amely a térségi szintű egészségügyi ellátásban is jelentős előrelépést jelent. A fejlesztés célja, hogy a nők számára helyben, gyorsan és magas színvonalon váljon elérhetővé az emlőszűrés, ezzel is növelve a korai felismerés esélyét és csökkentve a súlyos megbetegedések kockázatát.

Az új diagnosztikai egységet modern, digitális technológiával szerelték fel, amely pontosabb képet ad az esetleges elváltozásokról, miközben a vizsgálat ideje is jelentősen lerövidül. A berendezések alacsonyabb sugárterheléssel működnek, mely a páciensek számára biztonságosabb vizsgálati környezetet jelent. Az intézmény szakemberei kiemelt figyelmet fordítanak a barátságos, nyugodt légkör megteremtésére is, hiszen a szűrésekre jelentkezést sokszor a félelem vagy a bizonytalanság gátolja.

A beruházás az egészségügyi szolgáltatások minőségét javítja, egyben a térség lakóinak életminőségére is kedvező hatással lesz. A helyben elérhető szűrés csökkenti az utazási időt és költségeket, így több nő számára válik elérhetővé a rendszeres vizsgálat. A szakemberek hangsúlyozzák, hogy a rendszeres mammográfiás szűrés kulcsfontosságú az emlődaganatok korai felismerésében. Az új vizsgáló megnyitása ezért nem csupán egy infrastrukturális fejlesztés, hanem fontos lépés az egészségtudatosság erősítése terén is Mátészalkán és környékén.

Futás a tavaszba!

Húsvét után, ha nem is nyúlcipőt, de egy kényelmes futócsukát érdemes felkapnia mindenkinek, mert május elsején itt a *Városi Futás!* Várnak minden korosztályt, hogy együtt sportoljon, mozogjon egy jót. Érdemes megragadni a lehetőséget, garantált az élmény.

A *Mátészalkai Városi Futás* minden évben sok résztvevőt vonz, akik nemcsak a sport, hanem a közösségi élmény miatt is érkezők. A rendezvény célja az egészséges életmód népszerűsítése és a helyi közösség összekovácsolása. A különböző távok lehetőséget adnak arra, hogy kezdők és tapasztalt futók egyaránt megtalálják a számukra megfelelő kihívást. A futás útvonala ezúttal is Mátészalka hangulatos utcáit, szép részeit érinti.

**Részletek az eseményről –
időpont: 2026. május 1., 9 óra;
regisztráció: 8.15–8.45 között;
indulás helyszíne: Városi
Uzoda előtti tér; nevezési díj:
nincs; minden teljesítő befutó
ajándékban részesül!**



A szervezők nagy hangsúlyt fektetnek a biztonságra és a jó hangulatra: frissítőpontok, zene és szurkolók segítik a futókat a célba érésben. A célkapun áthaladva minden résztvevő számára garantált a sikerélmény. A program nemcsak sportesemény, hanem igazi közösségi ünnep is, ahol családok, barátok és sportkedvelők együtt töltenek el egy mozgalmas napot. Az útvonal a következő pontokat, városrészeket érinti: Rákóczi utca – Kossuth tér – Budai Nagy Antal utca – Kraszna utca – Bajcsy-Zsilinszky utca – Kossuth utca – Rákóczi utca.

Ismét Tour de Gát! Közösségi élmény – kerékpáron

A hatalmas népszerűség jele, hogy lassan a 10. jubileumához érkezik a mátészalkai Rotary Club Tour de Gát kezdeményezése. Idén május 30-án már kilencedik alkalommal várják a kerékpár, a természet és persze a jó közösség elkötelezett híveit.



A Tour de Gát ismét igazolhatja: a természet és a sport tökéletes harmóniája képes összehozni az embereket – családok, baráti társaságok is együtt tekerhetnek. A Kraszna-Szamos közti árvízszintcsökkentő tározó gátján amatőr és profi bringások egyaránt megtalálják a számukra ideális versenyzési lehetőséget. A Tour de Gát nemcsak sportesemény, hanem közösségi élmény is, amely évről évre egyre több résztvevőt vonz. A programon rendszeresen szép számmal vesznek részt az ország minden pontjáról érkező biciklisek, hiszen a gyönyörű táj, profi szervezés és baráti hangulat tesz róla, hogy a kerékpározás szerelmesei várják az eseményt.

Világnapi verseny

A víz, a nélkülözhetetlen éltető elem iránti tisztelettel is vetették magukat medencébe versenyzők.



Izgatott zsidobástól volt hangos a Mátészalkai Városi Uszoda és Strandfürdő, ahol a Víz világnapja alkalmából úszóversenyt rendeztek. Érkeztek résztvevők a vármegye több pontjáról és a megyehatárokon túlról is. A jókedvű megmérettetéssel a szervezők a víz fontosságára, vizeink védelmére és a tudatos vízhasználatra is felhívták a figyelmet.

A küzdősport gálája Teltházias emlékverseny

Kemény, de sportszerű összecsapásokat hozott a Sándor György Küzdősport Gála a Mátészalkai Városi Sportcsarnokban, március 21-én. Ez így volt természetes, hiszen az esemény emlékversenyként alkalmat teremtett alkalmat is, hogy Sándor György előtt tisztelegjenek a szervezők és a résztvevők.



A gálán K-1, K-3 és freebox mérkőzéseket láthatott a közönség, izgalmas küzdelmekkel, sportszerű versenyzéssel és remek hangulattal. A lelátó szinte végig megtelt, a szurkolók fantasztikusan jó hangulatot teremtettek, a versenyzők pedig nagy küzdőszellemmel léptek ringbe. Utólag elmondható, hogy sikerült népszerűsíteni a sportágat, amelyből férfi és női csapatok is tartottak bemutatót, nagy tetszést aratva a tudásukkal.

Antalya-i diadal! Aranyérmes diák a világkupán

Kiemelkedő sikert ért el a Mátészalkai Esze Tamás Gimnázium tanulója, Mészáros Dorián a 2026-os Antalya Open Cup-on, muaythai sportágban. Összesen 18 versenyző képviselte hazánkat a rangos nemzetközi mezőnyben, a magyar keret tagja volt Dorián, aki aranyéremmel térhetett haza. Gratulálunk az eredményéhez!



Iránytű



INTÉZMÉNYEK ÉS KÖZÖSÉGI TEREK

Polgármesteri Hivatal	Hősök tere 9.	mateszalka.hu/hivatal
Képes Géza Városi Könyvtár	Bajcsy-Zs. utca 22.	kepeskonyvtar.hu
Szatmári Múzeum	Kossuth utca 5.	szatmarimuzeum.hu
Városi Uszoda és Strandfürdő	Alkotmány út 2/a	facebook.com/uszoda.mateszalka
Zukor Adolf Filmszínház	Kossuth utca 40.	szalkaimozi.hu
Tony Curtis Cafe	Kossuth utca 16.	facebook.com/tonycurtiscafe
Szentpétery Zs. K. K. és Színház	Kölcsey utca 2.	facebook.com/mateszalkaszinhaz

HIBABEJELENTÉS

Hőszolgáltatás	Szalkatáv hő Kft.	+36 44 502 544	szalkatavho.hu
Vízszolgáltatás	Nyírségvíz Zrt.	+36 42 523 600 /4 ivóvíz /6 szennyvíz	nyirsegviz.hu
Internetszolgáltatás	Elektronet Zrt.	+44 300 699	ent.hu
Áram, közvilágítás	OPUS TITÁSZ Zrt.	+36 80 210 310	opustitasz.hu
Gázszolgáltatás	OPUS TIGÁZ Zrt.	+36 80 300 300	opustigaz.hu
Hulladékgyűjtés	MOHU MOL	+36 1 776 7777	mohu.hu

HASZNOS INFORMÁCIÓK

Orvosi ügyelet	1830	mentok.hu/ugyelet
Rendőrség	+36 44 312 033	police.hu/hu/ugyintezes
Mentőszolgálat	112	mentok.hu/ugyelet
Katasztrófavédelem	112 és 105	szabolcs.katasztrofavedelem.hu
Tömegközlekedés	+36 (1) 3 49 49 49	volanbusz.hu

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2026. 05. 04. – 05. 10.	Salvare Gyógyszertár	4700 Mátészalka, Eötvös út 1.
2026. 05. 11. – 05. 17.	Borostyán Gyógyszertár	4700 Mátészalka, Kórház út 2-4.
2026. 05. 18. – 05. 24.	Csillag Gyógyszertár	4700 Mátészalka, Bajcsy Zs. u. 22.
2026. 05. 25. – 05. 31.	Patikaplus Gyógyszertár	4700 Mátészalka, Alkotmány út 1.

HÍREK, INFORMÁCIÓK

Hírek	Blog	mateszalka-fenyvarosa.hu
Programok	Programajánló	mateszalka-fenyvarosa.hu/rovat/programajanlo
Videók	YouTube-csatorna	youtube.com/@mateszalka_fenyvarosa
Közösségi média	Facebook	facebook.com/mateszalka.fenyvarosa

Az itt megadott adatok tájékoztató jellegűek. A pontos nyitvatartásról és friss tudnivalókról mindig a szolgáltatók saját weboldalán érdemes tájékozódni. Ott minden aktuális információ megtalálható – elérhetőségek, szolgáltatások, frissítések.